

新华融媒选粹

总书记关心的巍巍秦岭



秦岭，天下之大阻。它是我国南北地理分界线，它是中华文明的重要地标——秦岭，文明的曙光在此升起。它，养育了人类的祖先；它，孕育了古老悠久的华夏文明。在这里，“非遗”助力脱贫攻坚；在这里，“洞”穿秦岭越天险；在这里，人与自然生息与共。岁月在这里沉淀，时光在这里穿梭，秦岭无言，浩瀚秦岭。

扫描右侧二维码，观看新华社融合报道《瞰中国|总书记关心的巍巍秦岭，原来这么美》。



武汉，久违的晚高峰



武汉“解封”后久违的晚高峰，第一次觉得堵车也是种幸福。跟随我们的航拍视角，一起看看按下“重启键”的武汉，如今是怎样的热闹面貌。

扫描右侧二维码，观看新华社融合报道《延时·中国|武汉，久违的晚高峰》。



领导干部要深刻领会总书记的秦岭“现场课”

每日一评

20日下午，正在陕西考察的习近平总书记来到秦岭牛背梁国家级自然保护区，了解秦岭生态环境保护工作情况。他强调，秦岭违建是一个大教训。从今往后，在陕西当干部，首先要了解这个大教训，切勿重蹈覆辙，切实遵守秦岭生态的卫士。

及时评论

4月20日下午，习近平总书记来到陕西省柞水县小岭镇金米村，了解脱贫攻坚工作情况。在金米村培训中心，习近平总书记同几位正在准备网上卖货的农民交流时表示，电商作为新兴业态，既可以推销农副产品、帮助群众脱贫致富，又可以推动乡村振兴，是大有可为的。

电商新业态，扶贫兴农大有可为

疫情影响了物理空间障碍，可以让优质农副产品直接面向全国甚至全球市场，为农民致富、农村发展拓展了新可能。另一方面，电商作为新兴业态，在提供自由灵活就业岗位、吸引年轻人返乡创业、助力乡村振兴、振兴内生动力方面，也有优势。电商往往与“产业”结合，有助于优化农村产业结构，提升产能。用这种新业态激活农村自身的发展潜力，比传统的“输血式扶贫”更能管长远。

疫情影响未散，深圳等地出现的楼市炒作现象引起关注。“房抵经营贷资金可能流入房地产市场”“想买千万元楼盘，先交百万元“喝茶费””“一边悲叹失业，一边热切讨论房价大涨”……网民直称部分城市楼市行情“太魔幻”。经济恢复尚在路上，楼市却已异常火热，“两张皮”现象不免引人忧虑。

要复工复市，不要楼市“复虚火”

要复市，不要楼市“复虚火”。楼市炒作现象引起关注。要守住实体经济信贷“水源”，防止脱实向虚。有业内人士分析，疫情后一些资金违规进入房地产市场，或与疫情期间实施的中小微企业贷款贴息项目实施办法等有关——企业主全款买了房之后，可以用来做抵押低息贷款。

片仔癀坚守战“疫” 以药弘德百年传承

全民齐心抗疫，疫情肆虐之时，中国企业表现出的坚忍与担当，同样令人动容。

抗“疫”先锋 保障供给

“疫情就是命令！”在新冠肺炎疫情蔓延之初，漳州片仔癀药业股份有限公司(以下简称“片仔癀药业”)董事长刘建顺就第一时间向员工发出了指令。加班加点生产急需的药品物资。公司根据生产设备和人员状况，延长工作时间，实行“三班倒”工作制，在关键时刻扛起了生产大旗，坚决保障所有防疫用品的正常生产。



以药弘德 使命担当

片仔癀药业作为知名中医药企业，疫情面前通过发挥企业的专业特色优势，用实际行动，在抗“疫”时期展现出片仔癀人的使命和担当。在积极支援抗疫一线的过程中，公司向漳州市红十字会以及福建省援意大利医疗组捐赠抗疫物资，体现了老字号药企的责任担当。

以德制药 历久弥新

片仔癀药业“勇担重任、敢为人先”的精神，源于品牌坚守数百年的工匠精神。相传，片仔癀最初源于明朝宫廷，距今有近500年历史。当时有一位官宦御医因不满朝廷暴政，携片仔癀秘方出逃流落至漳州，隐居璞山岩寺削发为僧。当时附近百姓患疾者甚众，寺僧便利用片仔癀广为施治。

股份有限公司为“国家企业技术中心”和“国家知识产权示范企业”。每一份荣誉与肯定，都蕴含着片仔癀药业所奉行代表中国中医药传承的工匠精神。

走出国门 光耀世界

在更好地保证片仔癀产品品质的同时，片仔癀药业还用科学方法诠释产品的药理和机理，凸显中医药传统特色优势，帮助企业品牌在全球获得广泛认可。

其实，早在15世纪中叶大航海时代，片仔癀就被大批闽南海商从漳州月港带至南洋远传世界各地，极受民间欢迎。

伴随着出口销售，片仔癀也作为海上丝绸之路的“中国符号”，代表中医药文化传播到了许多国家和地区。得益于片仔癀药业多年来在中医药国际贸易、品牌、学术、文化交流等方面的工作及成效，片仔癀药业承担了“一带一路”中医药国际合作基地“名优中成药国际产业协作基地”项目，带动中医药走向国际化。百年名药片仔癀也乘着“走出去”的东风，将其深厚的历史底蕴焕发新的活力。

数百年来，片仔癀人秉持用敬畏之心做药的理念，将制药质量视为企业生存发展的生命线。“用良心做品质药”，为了持续加强片仔癀品牌建设，片仔癀药业高度重视高质量发展，通过结合现代科技，不断提高自主创新能力，百年老字号用自己的实际行动，全力维护与发扬“片仔癀”的金字招牌，为进一步传承和弘扬中医药文化打下了坚实基础。